1. Sluzby

Obsah

pro kazdou sluzbu
e ID sluzby = kéd sluzby [9 &islic — 3 pofadové Cislo varianty sluzby a 6 ¢islic Cislo kurzu (viaky IXXXXX,
ostatni OXXXXX)]
ID dopravce (2 €islice)
ID provozovny (2 Cislice)
ID druh dopravy (1 Cislice)
ID denni/no&ni sluzba (znak D/N)
ID typ vozu (2 €islice)

pro kazdou jizdu

o0 linka = nazev linky [3 alfanumerické znaky]

0 kad cile = ID cilové stanice [5 Cislic]

0 spoj = Cislo spoje na lince [3 Cislice]

pro kazdou zastavku v jizdé
= index zastavky = poradi zastavky v dané jizdeé [2 Cislice]

ID zastavky = kdd zastavky [5 &islic]
ID sloupku = kéd sloupku v dané zastavce [2 Eislice]
€as pfijezdu = [HH:MM]
¢as odjezdu = [HH:MM]
typ vykonu = linkovy [ano/ne]
milnik = oznaceni, zda je zastavka milnik [ano/ne]
navaznost = oznaceni, zda vozidlo navazuje na jiné [ano/ne]
pfipoj = zda je vozidlo navazované jinym [ano/ne]

Struktura vyménného textoveho souboru

pro kazdou sluzbu

#{ID sluzby} {ID dopravce} {ID provozovny} {ID druh dopravy} {ID D/N} {ID typ vozu}
pro kazdou jizdu ve sluzbé

L{linka} C{kdéd cile}

pro kaZzdou zastavku v jizdé

Z{index zastavky} {ID zastavky} {ID sloupku} {&as p¥ijezdu} {&as odjezdu} {typ
vykonu} M{milnik} N{navaznost} P{ptipoj}

Priklad

#DDDXYYYYY DD PP D N TT

LAAA CXXXXX XXX
ZXX XXXXX XXX HH:MM HH:MM
ZXX XXXXX XXX HH:MM HH:-MM
ZXX XXXXX XXX HH:MM HH:-MM
ZXX XXXXX XXX HH:MM HH:-MM

LAAA CXXXXX XXX
ZXX XXXXX XXX HH:MM HH:-MM
ZXX XXXXX XXX HH:MM HH:-MM
ZXX XXXXX XXX HH:MM HH:MM
ZXX XXXXX XXX HH:MM HH:-MM
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# DDDXYYYYY DD PP D D TT
LAAA CXXXXX XXX

ZXX XXXXX XXX HH:MM HH:MM A MX NX PX
ZXX XXXXX XXX HH:MM HH:MM A MX NX PX
ZXX XXXXX XXX HH:MM HH:MM A MX NX PX
ZXX XXXXX XXX HH:MM HH:MM A MX NX PX
LAAA CXXXXX XXX
ZXX XXXXX XXX HH:MM HH:MM A MX NX PX
ZXX XXXXX XXX HH:MM HH:MM A MX NX PX
ZXX XXXXX XXX HH:MM HH:MM A MX NX PX
ZXX XXXXX XXX HH:MM HH:MM A MX NX PX



2. Navaznosti

Obsah

ID sluzby = kdéd sluzby navazujiciho vozidla [9 &islic]

linka = nazev linky [3 alfanumerické znaky]

kéd cile = ID cilové stanice [5 €islic]

spoj = Cislo spoje na lince [3 Cislice]

index jizdy = poradi dané jizdy ve sluzbé [2 Cislice]

index zastavky = pofadi zastavky v dané jizdé navazujiciho vozidla [2 Cislice]
ID zastavky = kod zastavky, ve které probiha navaznost [5 Cislic]

ID sloupku = kéd sloupku pro navazujici vozidlo [2 Cislice]

¢as odjezdu = pravidelny ¢as odjezdu navazujiciho vozidla [HH:MM]

pro kazdy navazovany spoj

(0}

OO0OO0OO0OO0OO0OO0O0OOOO

ID sluzby = kéd sluzby navazovaného vozidla [9 ¢islic]

linka = nazev linky [3 alfanumerické znaky]

kéd cile = ID cilové stanice [5 €islic]

spoj = Cislo spoje na lince [3 Cislice]

index jizdy = poradi jizdy ve sluzb& navazovaného vozidla [2 Cislice]

index zastavky = porfadi zastavky v dané jizdé navazovaného vozidla [2 &islice]
ID sloupku = kod sloupku pro navazované vozidlo [2 &islice]

Gas prijezdu = ¢as pfijezdu navazovaného vozidla [HH:MM]

¢ekaci doba = doba, o kterou je mozné posunout odjezd navazujiciho vozidla (pfipoje) [MM]
prestupni doba = doba, potfebna na prestup cestujicich [MM]

priorita navaznosti = [1 znak]

zrakovy kontakt = zda se musi fidii vidét [ano/ne]

Struktura vyménného textového souboru

{ID sluzby} {index jizdy} {index zastavky} {cas odjezdu} Z{ID zastavky} {ID
sloupku} L{linka} C{kéd cile} {spoj}
pro kazdy navazovany spoj

N{ID sluzby} {index jizdy} {index zast.} {cas prijezdu} {cekacli doba} {prfest.
doba} {priorita navaznosti} {zrak. kontakt} Z{ID zastavky} {ID sloupku} L{linka}
C{kdd cile} {spoj}

Priklad

DDDXYYYYY XX
NDDDXYYYYY
NDDDXYYYYY

DDDXYYYYY XX
NDDDXYYYYY
NDDDXYYYYY

XX HH:ZMM ZXXXXX XXX LAAA CXXXXX XXX
XX XX HH:MM MM MM X X ZXXXXX XXX LAAA CXXXXX XXX
XX XX HH:MM MM MM X X ZXXXXX XXX LAAA CXXXXX XXX
XX HHZMM ZXXXXX XXX LAAA CXXXXX XXX
XX XX HH:MM MM MM X X ZXXXXX XXX LAAA CXXXXX XXX
XX XX HH:MM MM MM X X ZXXXXX XXX LAAA CXXXXX XXX



3.  Zastavky a sloupky

Obsah

ID zastavky = kdéd zastavky [5 ¢islic]
nazev zastavky 1 = text
nazev zastavky 2 = text
nazev zastavky 3 = text
nazev zastavky 4 = text
nazev zastavky 5 = text
ID tarifni zény = kéd tarifni zény [3 znaky]
pro kazdy sloupek v zastavce
o0 ID sloupku = [2 znaky]
typ sloupku (standardni, milnik) = [S/M]
zemépisna Sirka WGS-84 = [v 1/100000 minuty]
zemépisna délka WGS-84 = [v 1/100000 minuty]
velikost obalové zény = [metry]
nazev sloupku = text [50 znak]

Oo0O0O0O0

Struktura vyménného textového souboru

pro kazdou zastavku

{ID zastavky} {ID tarifni zony} {nazev zastavky 1} {nazev zastavky 2} {nazev
zastavky 3} {nazev zastavky 4} {nazev zastavky 5}

pro kazdy sloupek v zastavce

S{ID sloupku} {zem. Sifka} {zem. délka} {typ sloupku} {velikost obalové zony}
{nazev sloupku}

Priklad

XXXXX AAA “AAAAAAAS ..
SXX +MMMMMMMMM - +MMMMMMMMM - A° XXXX “ AAAAAAAAAAAAA“
SXX +MMMMMMMMM - +MMMMMMMMM = A XXXX  “AAAAAAAAAAAAA“
SXX +MMMMMMMMM - +MMMMMMMMM = A XXXX  “AAAAAAAAAAAAA“

XXXXX AAA “AAAAAAAS ..
SXX +MMMMMMMMM - +MMMMMMMMM - A° XXXX “ AAAAAAAAAAAAA“
SXX +MMMMMMMMM - +MMMMMMMMM - A° XXXX “ AAAAAAAAAAAAA“
SXX +MMMMMMMMM~ +MMMMMMMMM - A° XXXX “ AAAAAAAAAAAAA“

4, Platnosti

Obsah

e datum
pro kazdé datum
0 ka&d sluzby = ID sluzby [9 &islic]

Struktura vyménného textového souboru

pro kazdou linku
#{datum

pro kazdy datum
{koéd sluzby}

Priklad

#DDMMRRRR
XXXXXXXXX
XXXXXXXXX



5. LineOrder.csv

Linka Trakce Ndazev zastdvky Smeér Uzel Cislo sloupku smér A Cislo sloupku smér B
Priklad:
104 Bus Autobusové nadrazi konecéna 1011 9
Strazni obousmérna 1622 2

Ustiedni hibitov obousmérna 1703 6
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